

DÉLMAGYARORSZÁG

Központi szerkesztőség és kiadóhivatal Szeged,
Korona-utca 15. szám
Budapesti szerkesztőség és kiadóhivatal IV.,
Városház-utca 3. szám

ELŐFIZETESI ÁR SZEGEDEN
egész évre . K 24.— félévre . . . K 12.—
negyedévre . K 6.— egy hónapra K 2.—
Egyes szám ára 10 fillér.

ELŐFIZETESI ÁR VIDEKEN:
egész évre K 28.— félévre . . . K 14.—
negyedévre . K 7.— egy hónapra K 2.40
Egyes szám ára 10 fillér.

TELEFON-SZÁM:
Szerkesztőség 305 — Kiadóhivatal 836
Interurbán 305
Budapesti szerkesztőség telefon-száma 128—12

A király üdvözllete Tiszának.

Szombaton hatvannégy képviselőt vezettek ki a képviselőházból. Megismétlődtek a botrányos jelenetek. — A miniszterelnök Bécsben.

Szombaton megismétlődtek a képviselőházban a botrányos jelenetek. Az elnök ezuttal is kénytelen volt igénybe venni a karhatalmat és hatvannégy képviselőt vezettek ki az ülésteremből.

A király a mai napon táviratot küldött Tisza István grófnak, amelyben örömét fejezte ki szerencsés megmeneküléséért.

FÖLVONUL AZ ELLENZÉK.

Az ellenzéki képviselők ma reggel kilenc órakor az Országház-kávéházban gyülekeztek. Onnan vonultak föl Apponyi és Justh vezetésével a Házba, ahova akadálytalanul bejuthattak.

A folyosón föltűnt, hogy sok detektív van a képviselők között, ami mód fölötte fölháborította az ellenzékieket, akik szidalmazni kezdték ezért a kormányt és Tiszát.

Az ellenzék taktikája ma az volt, hogy csak azok a képviselők mentek a terembe, akik nem voltak onnan kitiltva.

MEGKEZDŐDIK AZ ÜLÉS.

Fél 11 órakor ment be Tisza István a terembe és foglalta el az elnöki emelvényt. Ekkor a baloldali kis ajtón egymásután tódultak be a Házból kitiltott képviselők.

ÓRIÁSI LÁRMA KELETLEZETT.

Tapsoltak, füttyültek, doboltak, zongáltak, mindenféle tárgyakkal dobáldoztak és ilyeneket kiabáltak Tisza felé:
— Gyilkos!

— Gazember!

Károlyi Gyula gróf ezt kiabálta: Maga tette tönkre alkotmányunkat! Maga szégyenített meg bennünket a külföld előtt!

Percekig tartott a taps és a lármá, közben Tisza föllált és kiment a teremből. Az ellenzék Tisza kivonulásakor ezt kiabálta:

— Hol van a koronázási eskü?
— Hol van a koronázás évfordulója?!
— Szép ünnepnapja van ma a nemzetnek!

Förster Aurél: Éljen a magyar alkotmányos király!

Ráth Endre: Bele kergetnek bennünket a köztársaságba!

KIVEZETIK AZ ELLENZÉKEKET.

Ekkor vonult be a terembe Pavlik rendőrfőfelügyelő 120 rendőrrel. A munkapártnak egy része, köztük Khuen Héderváry Károly gróf és Erdélyi volt igazságügyi miniszter még a teremben voltak, de amikor a rendőrség megjelent, fölláltak és kifelé indultak a teremből.

A baloldaltól ezt kiáltották feljűk:

— Gazemberek!
— Maradjanak itt!
— Nézzék végig ezt a jelenetet!
— Ne szökjének meg!

Pavlik felszólalására akkor a rendőrök 64 ellenzéki képviselők vezettek ki az ülésteremből és a képviselőházból.

Szünet következett ezután, majd szünet után **Vadász** Lipót indítványát tárgyalták a házszabály revízióról.

A KIRÁLY TISZA ISTVÁNHOZ.

A mai nap folyamán a király a következő táviratot küldte Tisza Istvának:

Mély sajnálattal vettem tudomást az önellenirányult merényletről és örülök szívből, hogy az ur Isten megvédte Önt.

Ferenc József.

A MINISZTERELNÖK BÉCSBEN.

A Házban az a hír terjedt el, hogy Lukács László miniszterelnök Bécsbe utazott, hogy jelentést tegyen a felségnek a helyzetről. Ezt a hirt nem erősítették meg, de tény, hogy a miniszterelnök ma nem jelent meg a Ház ülésén.

KOVÁCS JOBBAN VAN.

A folyosón olyan hírek terjedtek el, hogy a merénylő képviselőnek, Kovács Gyulának állapota az éjjel javult.

Felelős szerkesztő Pásztor József

Nyomtatta a Délmagyarország hirlap- és nyomdavidálmány Szegeden, Korona-utca 15. (Bokor-palota)